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Voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale au 
oferit sprijin pentru 30 de familii vulnerabile din 
județul Prahova
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Voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale au oferit un nou sprijin în cadrul 
campaniei „Implică-te! Împreună reușim mai mult!”. Peste 30 de familii vulnerabile 
din județul Prahova au primit marți pachete cu alimente.

Familiile din parohiile Palanca și Drăgănești, din județul Prahova, au primit mai 
multe pachete cu alimente prin campania desfășurată de voluntarii Paraclisului 
Catedralei Naționale.

Dănuț Prună, coordonatorul activității, a subliniat importanța sprijinului material și 
moral, în special pentru copiii proveniți din medii defavorizate. Aceștia se confruntă 
cu dificultăți educaționale și nu numai.

„Am desfășurat o nouă activitate dedicată sprijinirii persoanelor aflate în dificultate. 
Din păcate, tot mai mulți copii provin din medii vulnerabile, iar lipsa resurselor de 
bază, în unele cazuri, îi împiedică să meargă la școală și să se dezvolte armonios. 
Am oferit sprijin material și moral celor aflați în nevoie, continuând tradiția 
activităților social-filantropice pe care le desfășurăm constant”, a declarat Dănuț 
Prună.

Preoții și profesorii de religie, un sprijin
Coordonatorul activității a evidențiat rolul preoților și al profesorilor de religie în 
facilitarea acestui ajutor:

„Este esențial să fim aproape de acești oameni, să îi ascultăm, să îi încurajăm și să 
le oferim soluții pentru problemele cu care se confruntă. Un rol important îl au 
preoții și profesorii de religie, care cunosc realitățile sociale ale acestor persoane și 
pot facilita sprijinul necesar”.



„Prin educație și solidaritate, putem contribui la o societate mai bună. Vom 
continua să organizăm astfel de activități, promovând voluntariatul și implicarea 
activă în comunitate”, a conchis Dănuț Prună.

Campania se desfășoară în 22 de județe și a avut un impact semnificativ asupra 
comunităților, prin peste 550 de acțiuni umanitare.

Aproape 73 de milioane de euro s-au cheltuit la nivelul întregii Biserici doar pentru 
activitățile social-filantropice în anul 2024. În această sumă se includ investițiile 
făcute în cele 867 instituții și servicii sociale de care au beneficiat peste 363.000 de 
persoane anul trecut, dar și ajutoare pentru sinistrați în valoare de peste 4 milioane 
euro.
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